



Cardápio Venda Do Pico

https://cardapio.menu Estrada Comandante Camacho Freitas 70, Funchal, Portugal +351291649050









Neste página da web você encontra o <u>cardápio completo do Venda Do Pico</u> de Funchal. Atualmente, *17* pratos e bebidas estão disponíveis. Para **ofertas variadas**, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O local também oferece a opção de sentar ao ar livre e fazer uma refeição em belo tempo. Venda Do Pico de Funchal disponibiliza **deliciosa, boa culinária mediterrânea** com seus típicos menus, especialmente com as Tapas de tamanho perfeito, não se pode fazer nada de errado, pois há algo para todos os sabores. Também há gostosas refeições como são típicas na Europa, no bar, você também pode relaxar com uma recém tirada ou outras bebidas alcoólicas e não alcoólicas.

Cardápio Venda Do Pico



Bebidas não alcoólicas

BABOSA

Bebidas Alcoólicas

CERVEJA

Sanduíches

QUEIJO PRESUNTO

Lunch

SANDUÍCHE CLUBE

Coffee

CAPUCCINO

Delicious Sandwiches

SANDUÍCHE DE BIFE

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

BAR

Os pratos são preparados com



QUEIJO PRESUNTO

Estes tipos de pratos são servidos

PÃO

PIZZA

SALADA

BIFE

PANINI

Cardápio Venda Do Pico



Venda Do Pico

Estrada Comandante Camacho Freitas 70, Funchal, Portugal Horário de abertura: Segunda-feira 08:00-22:00 Terça-feira 08:00-22:00 Quarta-feira 08:00-22:00 Quinta-feira 08:00-22:00 Sexta-feira 08:00-22:00 Sábado 08:00-22:00 Domingo 08:00-23:00

